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Comunicato stampa

Gilda D’Incerti, CEO di PQE Group, riceve la nomina di Ambasciatrice del Territorio per la Regione Toscana

Roma, 6 dicembre 2018 – Si è tenuta giovedì presso la sala Koch a Palazzo Madama sede del Senato della Repubblica, la cerimonia dal titolo “100 Mete d’Italia” che ha visto protagonisti alcuni dei Comuni e degli imprenditori italiani che si sono contraddistinti nel 2018. L'evento, organizzato da RDE Editore, ha ottenuto il patrocinio di: Senato della Repubblica, Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale, Ministero dello Sviluppo Economico, Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali, Ministero dei Beni e delle attività culturali e del turismo, Ministero dell'Istruzione Università Ricerca, Ministero dell’Ambiente e della tutela del territorio e del mare, Ministero delle Politiche Agricole alimentari e forestali, Associazione Nazionale Comuni Italiani, CONI, Legambiente.
A selezionare le eccellenze italiane, un comitato d’onore, presieduto dal Presidente Sez. presso il Consiglio di Stato, Dott. Franco Frattini e composto da celebri personaggi della scena politica e culturale italiana.

Per la Regione Toscana, Gilda D’incerti, CEO di PQE Group è stata nominata Ambasciatrice del Territorio, “per aver contribuito in modo attivo ad incentivare lo sviluppo e la coesione della collettività, sviluppando un'idea di futuro originale e autentica, senza mai perdere il contatto con le radici del luogo.”

“Sono stata onorata – ha dichiarato Gilda D’Incerti – di aver ricevuto un premio importante all’interno di una cornice così prestigiosa. In questi 20 anni la nostra azienda è cresciuta notevolmente, dando lavoro ai molti talenti del nostro territorio e non solo. Questo riconoscimento va anche a loro, che con il loro impegno e la loro deidzione hanno permesso a PQE Group di raggiungere ottimi risultati sia in Italia che nel mondo ed in un momento storico come quello che stiamo vivendo, questo rappresenta sicuramente un segnale importante.”




Pochi giorni prima, in occasione dell’evento “100 Eccellenze Italiane” tenutosi presso la Sala della Lupa a Montecitorio, PQE Group ha inoltre ricevuto la “Menzione Speciale” per aver dimostrato di essere una di quelle realtà imprenditoriali che nel fornire servizi non accetta compromessi sulla qualità, eletta a segno distintivo del proprio brand.

Foto allegate:
· Riccardo Dell’Anna premia Gilda D’Incerti
· Ritratto di Gilda D’Incerti
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	Subsidiaries
PQE Consultoria De Qualidade LTD – Sao Paolo – BRAZIL
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